

Bauarbeiter-Urlaubs- und
Abfertigungskasse
Koordinierungsstelle
Kliebergasse 1a
1050 Wien
Österreich

BUAK-Koordinierungsstelle
Kliebergasse 1a, 1050 Wien
Österreich
www.buak.at
DVR: 0067032

Telefon +43(0)579 579 DW 1888
Fax +43(0)579 579 DW 91898

koordinierungsstelle@buak.at

Sdělení o bankovním spojení v režimu vyslání

Věnujte prosím pozornost následující informacím! Tento formulář slouží výhradně ke sdělení údajů o bankovním účtu zaměstnance, který byl vyslán k pokračování práce, popřípadě přenechán do Rakouska podle § 29a BUAG a který tedy podléhá režimu vyslání podle Zákona o dovolené a náhradách pracovníků ve stavebnictví (BUAG). Fond dovolené a náhrad pro pracovníky ve stavebnictví (BUAK) může zaměstnanci vyplatit plnění pouze za předpokladu, že je informován o aktuálním bankovním spojení.

U oznámeného bankovního účtu musí být splněn požadavek, že osoba, jejíž jméno je uvedeno v rubrice „Zaměstnanec“, je k datu podpisu tohoto prohlášení majitelem účtu. V opačném případě budou veškeré z toho plynoucí pozdější následky (např. srážky nákladů na zpětné a chybné převody) účtovány k tíži poskytovatele údajů.

Ve vztahu k plnění, které fond BUAK případně poskytne na základě podepsaných údajů uvedených v tomto prohlášení a oprávněná bankovní (úvěrová) instituce je v souladu s těmito údaji poukáže na účet, jehož majitelem je jiná osoba než zaměstnanec, je kromě toho BUAK výslovně zproštěn jakékoli odpovědnosti vůči oprávněnému zaměstnanci.

O veškerých změnách bankovního spojení (např. zrušení účtu, resp. otevření nového účtu) musí být BUAK následně neodkladně vyrozuměn, přičemž veškeré následky, které pro BUAK vyplývají z opožděného poskytnutí takové informace (např. srážky nákladů na zpětné převody na účet BUAK atd.) budou účtovány výhradně k tíži zaměstnance, který je způsobil nedodržením povinností uvedených v tomto odstavci.

Prosíme Vás, abyste při převodu respektovali nařízení č. 2560/2001/ES o přeshraničních platbách v rámci Evropské unie. Podle jeho ustanovení jsou převody v eurech, u nichž je uvedeno BIC a IBAN přijímající banky, zatíženy u příkazce i u příjemce stejnými poplatky jako vnitrostátní převody. Pokud však nejsou splněny podmínky pro zpracování převodů z Evropské unie jako vnitrostátních převodů (není uvedeno BIC a IBAN), které byly stanoveny v nařízení EU, nehradí BUAK výdaje za zvýšené poplatky, které v důsledku toho vzniknou. BUAK dále nehradí poplatky při převodech ze států mimo Evropské unie.

Č. soc. pojištění:	Zaměstnanec (příjmení, jméno)	Datum narození	IČ zaměstnance
Údaje o bankovním spojení			
IBAN:			
BIC:			
nebo			
Číslo účtu:			
BSČ:			
Název úvěr. ústavu:			

Potvrzuji svým podpisem a připojením kopie úředního průkazu totožnosti opatřeného fotografií (např. cestovní pas, řidičský průkaz atd.), že beru text informace na vědomí a že jsem uvedl/-a správné údaje.

Místo, datum

Podpis